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kuryr 31. října 2023

Antisemitské nepokoje v Rusku, válka v Gaze, osud
„Světa řízeného USA“: hlavní poznatky z Putinova
bezpečnostního setkání

infokuryr.cz/n/2023/10/31/antisemitske-nepokoje-v-rusku-valka-v-gaze-osud-sveta-rizeneho-usa-hlavni-poznatky-z-
putinova-bezpecnostniho-setkani

Prezident hovořil s vládními představiteli poté, co propalestinský
dav vtrhl na letiště v Dagestánu

Prezident Vladimir Putin se v pondělí zúčastnil schůzky se členy Rady
bezpečnosti Ruska a dalšími nejvyššími vládními představiteli, kde
projednal širokou škálu témat, včetně probíhající války na Blízkém
východě a nedávné antisemitské nepokoje v muslimské většině v ruské
oblasti Dagestánu. 

V neděli večer rozzlobený propalestinský dav vyběhl na asfalt
mezinárodního letiště v Machačkale, největším městě Dagestánu, poté,
co se online šířily falešné zvěsti, že letadlo přiváželo „uprchlíky“
z Izraele . Někteří výtržníci se střetli s policií.

V souvislosti s nepokoji bylo zatčeno více než 80 lidí, uvedli
úředníci. Ruští muslimští vůdci a regionální úřady odsoudili výtržníky,
kteří skandovali „Alláhu Akbar“.

Protižidovské nepokoje podněcované ze zahraničí 

“Včerejší události v Machačkale byly inspirovány prostřednictvím
sociálních médií, včetně z území Ukrajiny, agenty západních
služeb,” řekl Putin . Zdůraznil, že legitimní obavy Palestinců nesmí vést
k propuknutí násilí.

Nepokoje byly koordinovány z nyní vymazaného kanálu Telegram „Utro
Dagestan“ (Dagestan Morning) spojeného s bývalým ruským politikem
Iljou Ponomarevem, který nyní žije na Ukrajině a otevřeně podporuje
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Kyjev během jeho konfliktu s Ruskem. Ponomarev připouští, že v
minulosti používal sociální média k vyvolání napětí v Dagestánu, ale
nyní tvrdí, že loni přestal kanál podporovat. 

Zabíjení civilistů v Gaze je „neospravedlnitelné“ 

Izraelské nevybíravé nálety na pásmo Gazy „nelze
ospravedlnit“, řekl Putin .

Poznamenal, že nedávné vzplanutí na Blízkém východě vyvolal
teroristický útok militantů Hamasu proti izraelským
civilistům. Avšak „místo toho, aby šel po zločincích a teroristech“, Izrael
se od té doby uchýlil k „přesné pomstě [Palestincům] ve formě
kolektivního trestu,“ řekl ruský vůdce. 

Amerikou řízený svět se „rozpadá na kusy“ 

USA a jejich spojenci jsou „hlavními příjemci globální nestability“, řekl
ruský prezident s tím, že Západ vydělává „krvavé peníze“ z různých
konfliktů.

„Amerikou řízený svět se svým jediným hegemonem se rozpadá na
kusy. Postupně, ale nezvratně se to stává minulostí,“ řekl Putin.

Washington usiluje o „neustálý chaos“ na Blízkém východě

Prezident dále obvinil USA, že sabotují vyhlídky na mír mezi Izraelem a
Palestinci. “Nechtějí trvalý mír ve Svaté zemi.” Chtějí neustálý chaos na
Blízkém východě. Proto pomlouvají země, které trvají na okamžitém
příměří v pásmu Gazy.“

Moskva volá po příměří mezi Hamásem a Izraelem. Rada bezpečnosti
OSN se od vypuknutí bojů 7. října sešla několikrát, ale nedokázala se
dohodnout na rezoluci. USA a Izrael trvají na tom, že současné příměří
by Hamásu jedině prospělo.
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